

УТВЕРЖДАЮ

Президент Курской региональной
общественной организации
«Федерация хоккея Курской области»

Замбахидзе Э.Л.

« 09 » _____ 2019 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубочев

« 09 » _____ 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. председателя комитета
по физической культуре и спорту
Курской области

М.А. Чернышев

« 09 » _____ 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по хоккею, посвящённого Дню физкультурника.

I. Общие положения

Турнир по хоккею, посвящённый Дню физкультурника (далее – Соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий Курской области на 2019 год. (раздел 1, пункт 359).

Соревнование проводится с целью развития хоккея в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- а) физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- б) формирование здорового образа жизни среди детей и молодежи.
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов;
- д) организация досуга любителей хоккея, пропаганда физической культуры и спорта.

II. Место и сроки проведения Соревнования

Соревнование состоится 17-18 августа 2019г. Место проведения Соревнования г.Курск, ул.Веспремская, д.9 СК «Арена».

III. Права и обязанности организаторов Соревнования

Общее руководство Соревнованием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРОО «Федерация хоккея Курской области». Непосредственное проведение соревнования возлагается на Главную судейскую коллегию.

IV. Требования к участникам Соревнования и условия их допуска

В состав команды не могут быть включены игроки моложе 2002г.р. Хоккеисты, не достигшие 18-летнего возраста, принимают участие в соревновании с письменного разрешения родителей. Игрок не имеет права выступать за две команды одновременно. Состав команды 24 человека, в том числе: 22 игрока (20 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и представитель командирующей организации.

Команды, допущенные к Соревнованию, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номера.

V. Программа Соревнования

Начало матчей:

17.08.19г. 09 - 00час.

18.08.19г. 15 - 00час.

VI. Условия подведения итогов

Соревнование проводится в соответствии с официальными правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России, и настоящим Положением (силовые приёмы запрещены (правила Ночной хоккейной лиги).

Система проведения Соревнования: 4 команды играют между собой в один круг. По результатам каждого матча команде начисляется:

- за победу 3 очка;
- за ничью 1 очко;
- за поражение очки не начисляются.

Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех матчах. Во всех остальных случаях для определения текущего и окончательного распределения мест между командами, в период проведения Соревнования, в случае равенства очков у двух или более команд применяются последовательно следующие критерии:

- количество очков, набранное в личных встречах между командами, имеющими общее одинаковое количество очков;
- лучшая разница забитых и пропущенных шайб в личных встречах между этими командами;

- лучшая разница забитых и пропущенных шайб во всех матчах Соревнования;

- количество побед во всех проведённых матчах.

Продолжительность матча - 60 минут грязного времени (три периода по 20 минут).

Руководитель команды, желая опротестовать результат игры, обязан после окончания встречи сделать соответствующую запись в протоколе матча, предупредить об этом главного судью игры и представителя команды-соперника.

Протест в письменном виде, содержащий ясно изложенные мотивы, подписывается руководителем команды и в течении 30 минут после окончания игры передаётся главному судье матча. Не принимаются к рассмотрению:

- несвоевременно поданные протесты;

- протесты, не зафиксированные в официальном протоколе матча;

- протесты на качество судейства (неправильное определение положения вне игры, мест вбрасывания шайбы, наложение штрафов, правильность определения взятия ворот).

Протесты, не оформленные надлежащим образом, не рассматриваются.

Игроки, наказанные Дисциплинарным штрафом до конца игры или Матч-штрафом, следующий матч пропускают.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнования.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Команда победитель турнира награждается кубком и дипломом, игроки команд победителей и призёров Соревнования награждаются медалями.

VIII Условия финансирования

Расходы по командированию и пребыванию участников на Соревновании (проезд, питание во время Соревнования) обеспечивают командирующие организации.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счёт средств субсидий из областного бюджета ОУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала

осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьёй соревнований в течение трёх рабочих дней после окончания Соревнований табеля учёта рабочего времени, протоколов соревнований и отчёта главного судьи.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. №329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, действующих на территории Российской Федерации, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

X. Страхование участников

Все участники предоставляют в комиссию по допуску оригинал договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Команды, участвующие в турнире, должны иметь следующие документы:

- оригинал заявки с печатью медицинского учреждения и визой врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья на каждого участника;
- документ, удостоверяющий личность, участника Соревнования;

- письменное разрешения родителей для игроков не достигших 18-ти летнего возраста.

Без допуска врача участник к Соревнованию не допускается.